本报记者 曹源 本报通讯员 刘健安 晓昱

一个多星期,新冠肺炎疫情联防联

控指挥部集结号再次吹响,我感到

紧张、疲惫又不安。这场战'疫'没

有硝烟,'敌人'却在身边;这场战

'疫'没有'后方',每一个角落都是

第一线。身为共产党员、医务工作

者,在非常时期、危急时刻,我必须

坚决顶上去!"这是句容市卫健委基

妇科副科长杨帆在日记本里写下的

出现第一例确诊病例后, 句容市交

通、卫健和公安三部门火线成立

"交通管控专班",全力协调处理疫

情防控期间运输车辆及人员管理

点,主动学习A、B、C类通行证办理

要求和流程,积极配合卫健按照规

定提交资料、办理相关手续,数据收

集上报等。"杨帆告诉记者,专班工

作任务重、要求高、难度大,所以更

要打起十二分精神,守牢交通运输

的疫情防线。在交通管控专班的集

中办公点,杨帆的工位被安排在最

靠近门的位置。只要专班亮着灯,

她始终都"定"在这个座位上。"其他

同事都说我是交通专班的'定海神

针'。"杨帆笑着告诉记者,因为她常

常从清早到深夜都被"定"在办公桌

前。"事情太多了,往往回过神来已

回忆起"专班生活",杨帆感触

经到了深夜。

今年3月15日, 句容市宝华镇

"交通管控专班的主要工作是 根据公路查验点科学配置核酸采集

一段内心独白。

"距3月28日句容全市解封才

"不负胸前这枚党员徽章"

记疫情防控一线的共产党员杨帆

良多。"接到组建专班的指令后,大

家半小时集结完毕,直接'拉满

弓'。接下新工作任务的同时,本

职工作仍然不能放松。"疫情期间如

何做好封控区、管控区内的孕产妇

和儿童的健康保健工作?如何确保

孕周≥37周的孕妇安全分娩?各种

难题接踵而至,杨帆主动查找资料、

科学草拟方案、制定工作流程,全面

做好各类预案。"群众生命健康是第

一位的,我们必须把各项防控措施

考虑得更周全一些、落实得更扎实

一些。做预案就是为了在紧急情况

发生时,能确保以最快的速度发挥

的青年骨干;在生活中,她是两个孩

子母亲。提起两个儿子,一向爽朗

爱笑的杨帆眼里满是温柔和愧疚。

"我是一个常常缺席的妈妈。"她说, 疫情来得突然,接到指令后,家里都

来不及安排好,就直接开启了"工作

模式"。"直到疫情形势平稳、专班解

散,儿子早就站在门口等着我,见到

我就扑进我怀里,我的心里又感动、

又愧疚。"杨帆说:"在儿子的成长

中,我缺席了许多重要的时刻。但

我也是一名共产党员,我要做一名

永不缺席的战士,与大家一起,守牢

右铭,更是"战斗"口号。疫情如同

一块试金石,在责任和重担面前,

杨帆迎难而上、主动担当,体现出

党员干部的强烈使命感和责任

感。"一名共产党员,只有把责任扛

在肩上,才能不负胸前这枚党员徽

"我是党员我先上"是杨帆的座

生命健康的安全防线。"

章。"杨帆说。

工伤保险,为劳动者系上"安全带"

在工作中,杨帆是能打"硬仗"

最大的效能。"

疫情要防住 经济要稳住 发展要安全

2400多万元惠及774家企业

今年市区首批稳岗返还资金发放到位

本报讯(庄任飞 杨佩佩) "不需要准备申报材料,也不用 跑腿,52万余元的稳岗返还资金 就已经发到了公司账户上,真是 太便利了。"近日,镇江港务集 团有限公司人力资源部部长黄 爱国在得知企业享受到失业保 险稳岗返还政策后,心中十分感 慨。为帮助市场主体纾困解难, 稳定就业岗位,今年我市继续实 施普惠性失业保险稳岗返还政 策,2022年市区首批稳岗返还资

金 2430.31 万元已发放到位,惠 及企业774家。

为更好发挥稳岗返还资金的 稳就业功能,市区首批稳岗返还 单位中旅游、酒店餐饮、交通运 输、零售等受疫情影响较为严重 的企业占到90%。今年继续采取 "免申即享"发放模式,即无需企 业申请,由失业保险经办机构通 过大数据比对,部门联合会审,经 公示无异议后,直接将补贴金额 发放至企业银行账户。同时,今

年中小微企业按上年实际缴纳失 业保险费的90%返还,去年仅为 60%,进一步加大了对中小微企 业的扶持力度。

为推进政策早发力,效果早显 现,3月下旬,市区失业保险经办 部门即开始开展大数据比对工 作,初步筛查符合政策条件的市 场主体;4月底,经过新一轮数据 比对、系统测算,初步确定首批符 合稳岗返还条件的单位;5月上 旬,与发改、税务等部门进行业务

协同和数据共享,对大数据比对 产生的单位,进行部门联合会审, 最终确定首批符合条件的企业名 单,在公示无异议后,直接进入发 放程序。实现业务办理"不见 面",全程"免填表""免申报""免 跑腿"

责编/吴斌 美编/方舒 校对/骆美霞

据悉,市区第二批稳岗返还数 据比对工作预计5月底完成,6月 中旬启动发放。上半年全市稳岗 返还资金发放量预计达到全年发 放量的50%以上。



高考倒计时, 教育部发布重要提醒 考生应14天前 抵达高考注册地

本报讯(记者 胡冰心)2022年 高考在即,按照教育部、国家卫生健 康委关于高考防疫工作的有关要求, 各地已陆续向2022年高考考生发布 参加高考的注意事项。为切实保障 广大考生和考试工作人员的生命安 全和身体健康,确保2022年全国高 考平稳、有序举行,按照教育部、国家 卫生健康委关于高考防疫工作的有 关要求,教育部再次发出提醒:考生 应14天前抵达高考注册地。

教育部再次提醒全体考生,特别 是当前仍滞留在外省的考生,要及时 向考点所在地考试机构如实报告自 身健康情况、相关返程安排等信息, 提前14天返回考点所在省(区、市), 全面了解并严格遵守考点所在地考 试防疫要求,做好考前连续14天本 地健康监测,减少不必要的聚集和跨 区域流动、不到人群流动性较大场 所、不前往中高风险等级地区等。

积极配合考前健康筛查。高考 前,请各位考生按照考点所在地考试 机构工作要求,进行核酸检测、健康 码、体温等健康筛查工作,并服从考 点相关防疫安排。

保持通讯畅通。考生和家长应 保持高考报名时填写的电话畅通,密 切关注考点所在地考试机构发布的 相关公告信息。如有突发特殊情况, 请及时向考点所在地考试机构报告。



慰问劳模

端午佳节即将来临, 5月24日,民主新村社区 全域全向型大党委成员 单位江天物管公司及参 战老兵双拥驿站负责人 带着粽子礼盒,来到京口 区环卫所慰问工作在一 线的4名劳模,送上节日 祝福。

景纪轩 杨之洋 杨馨蕾 摄影报道



社区开展端午节活动 为快递员送健康送关爱

本报讯(孙晨飞 刘畅)艾香混合 粽香,读书声伴随欢笑声。近日,在 润州区七里甸街道万科社区的新时 代文明实践站里,一场为快递小哥量 身定做的端午节活动正在开展。

新出锅的粽子,香气四溢,暖糯 香甜,这是社区网格员、志愿者们用 一个上午的时间亲手制作的。为了 不耽误快递小哥的工作时间,就着 午休的当口,社区工作人员热情邀 请小哥们前来品尝大家亲手包的粽 子,大家一起品茶话家常,共同关注

小哥们的工作情况和生活状况。 "水湿还会话四? 咸带乍 样?"午饭后,万科悦心居家养老服 务中心的赵老师为小哥们端来足浴

桶,与志愿者们一道张罗着为小哥 提供泡脚、艾灸等暖心服务。考虑 到快递从业人员工作繁重,体力消 耗严重,社区党委依托自身资源,积 极协调居家养老服务中心、辖区商 铺等,为他们"送健康、送关爱",舒 缓身体的不适、缓解工作中的疲劳。

与此同时,社区的老约翰绘本 馆还为小哥和他们的孩子准备了一 堂生动的亲子阅读课。

万科社区党委书记曾泰然表示, 社区将依托自身资源,持续开展新业 态群体的关心关爱和服务活动,营造 关心关系统业太 新缺业群体的良好 氛围,推动新业态、新就业群体参与 社区服务,创新基层治理实践。

粽香迎端午

本报讯(吴峰云)端午 节来临之际,为弘扬和传承 中华民族优秀传统文化,营 造社区浓厚的节日氛围,新 城社区党委组织党员、辖区 困难群众在新城社区新时 代文明实践站一起包粽子, 话家风,弘扬良好家风,倡 导文明、节俭、清廉过节。

党员志愿者顾莉莉一边 包廉粽一边说:"我们的粽子 棱角分明,粽子的棱角象征 刚正不阿、忠于内心。我们 党员也要不忘初心、洁身自 好。"活动中,大家还以"廉" 字接龙,使廉政文化在轻松 愉快的氛围中深入人心。

事"的热心党员和居民共同参与。

一直以来,金山社区鼓励社区党员

和居民加入"大家庭"中,并组建一

支"身边人志愿服务队",秉承"来自

身边人,服务身边人"的宗旨,热心

服务,志愿为民。目前,这支志愿服

务队的队员们平均年龄63岁,虽都

已退休,但大家仍热心参加社区各

务队"学习心肺复苏、外伤处理、火灾

逃生等应急救护知识,提高志愿服务

的能力和水平。为做好疫情防控工

作,队员们更是热心忙碌,穿梭在楼

栋之间,向居民们宣传疫情防控的相

当家人,用情感联系、用真心服务,

努力构建邻里和睦的'大家庭',使

居民在这个'大家庭'里不断提升

"一直以来,社区坚持把居民

社区还定期组织"身边人志愿服

清风话廉洁

南山夜话 🖪 对于用工灵活、流动性大的基 层快递网点可优先办理参加工伤保 险,快递小哥可以享受相应工伤保 险待遇;陕西小伙王坤成为我市实 习生参加工伤保险政策实施以来, 工伤保险基金支付的首个对象…… 一场场人社政策的"及时雨",为企 业与灵活就业劳动者打通了处理问

题的诵道,也让我们看见政策灵活

的适应力与强大的保障力。 政策落地快,解燃眉之急。我市 新业态从业人员呈现分布广、流动性 大等特点,是劳动力市场的一支生力 军。然而,目前政策制度中,工伤保 险需以存在劳动关系为前提。此次 将工伤保险的覆盖范围扩大到快递 小哥,形成了对现有劳动政策制度的 有力补充,覆盖了灵活就业群体在权 益保障方面的制度缺失,让我们看到 了有关部门积极体察民情,及时化解 行业痛点的应变能力。

工伤保险护航,减少了后顾之 忧。陕西小伙王坤来镇实习,企业 为他缴了543元的工伤保险费用。 发生工伤后,正是一份实习生工伤 保险,受伤医疗费用报销4万多元, 解决了小王心头的"大麻烦"。参加 工伤保险,可以通过社会化的风险 分散机制,更好地保护实习生、快递 员的合法权益,让他们工作更加安 心,内心更有归属感,也是在为镇江 的发展持续助力。

健全工伤保险体系,让更多新 业态人员参保。快递小哥有了工伤 保险,这对其他灵活就业用工企业 可以起到示范作用,对灵活就业人 员也是一种鼓舞。今年市社保部门 对新就业形态就业人员职业伤害保 障试点计划将在启动,深入贯彻实 施超过法定退休年龄人员和实习生 参加工伤保险,落实基层快递网点 参加工伤保险政策,持续推动尘肺 病、危化品和建筑等行业领域工伤 保险应保尽保。我们期待更多灵活 就业劳动者能够拥有完善的劳动权 益保障,拥有更多职业归属感

我志愿成为一名光荣的公益小 受,我承诺:尽心尽力、尽己所能、 爱他人、服务社会,我参与、我快乐 我行动、我开心。 China Boy&Girl Actic 中国公益小天使

近日,润州区山水义工服务社"公益小天使"项目启动仪式在市润商小 学举行。40余位小学生身着黄色小马甲集体亮相,学校的孩子们有了自己 的公益组织。 胡荣生 摄影报道

"公益小天使"项目启动

和平路街道金山社区构建"和睦大家庭"

老旧小区洋溢浓浓邻里情

本报记者 孙晨飞 本报通讯员 白馨 陈璐

润州区和平路街道金山社区以 老旧小区为主,老龄人口占60%以 上。为解决老旧小区普遍存在的基 础设施落后、人居环境复杂等问题, 金山社区党委创新"一站一卡一队" 方式,通过暖心服务、真情帮扶,构建 "和睦大家庭"暖心的治理模式,有效 促进社区与居民、居民与居民心贴 心、心连心、心暖心,让老旧小区处处 充满和谐温馨的邻里情。

"一所服务站"与邻心连心

矿泉水、小零食、急救药品、 轮椅……日前,金山社区在核酸检 测点设立的流动"爱心驿站"里防暑 降温、助老救急等用品应有尽有。辖 区的顺丰快递员们、爱心企业的工作 人员纷纷进驻"爱心驿站",看到有行 动不便和体力不支的老年人主动上 前为其排忧解难。

针对老旧小区服务力量和资源 不足的难题,金山社区充分发挥党 组织的向心力和凝聚力,吸纳辖区 非公企业党组织、爱心企业、社会公 益组织,通过资源和力量的整合,设 立"爱心驿站",在疫情防控、助老服 务等方面发挥了重要作用。在今年 疫情防控的关键时刻,辖区内的顺 丰快递员们承担"流动宣传员",上 门宣传疫情防控温馨提醒。一些爱 心企业为一线工作人员以及现场核 酸采样的居民提供防暑物品和急救 药品等物资。"爱心驿站"的设立,让 更多的资源和服务汇聚到社区,共 同构建事有人管、难有人帮的"和睦 大家庭"。

"一张服务卡"与邻心贴心

"您好,这是社情民意联系卡,

上面有我们社区网格员的电话,有 需要可以联系我们!"网格员邹航经 常走访问候独居老人,了解老人的

针对老旧小区独居老人多等情 况,金山社区在网格化治理中,始终 坚持真情服务的柔性治理模式,通过 一个网格员一张服务卡搭建群众沟 通的桥梁。经常看一看社区老年人 的生活现状、问一问困难需求、做一 做居家服务是金山社区网格化管理 的一项重要服务内容。此外,金山社 区网格员还创新工作方法,在工作日 志上用爱心符号标注需要关怀的特 殊群体,在疫情防控、慰问关怀等方 面重点关注和走访,切实提升服务居 民的针对性和实效性。

"一支服务队"与邻心暖心

"和睦大家庭"的构建不仅需要 社区用心用情服务,更需要"爱管闲

获得感和幸福感。"金山社区党委 书记姜丹说。

项志愿服务。

关要求和政策。

公,美容院等生活配套。

8. 官塘绿苑三期商办,位于官山 路以东、五凤口路以南,面积 4332.33m², 单层约1000m², 租售, 推 荐业态:办公、干洗店、烘焙店等生活

联系人:徐女士

7. 官塘绿苑一期办公,位于官山 路以东、五凤口路以北,面积

配套。

电话:0511-80859805

9. 领城广场房产(商业、办公、单 身公寓),位于黄山西路北侧26号, 面积11682.65m²,租售,推荐业态:办 公、展馆、仿真游戏场馆等。

10. 高铁站南、北广场地下(铺 面),位于高铁站南、北广场地下,面 积3471.12m2,出租,推荐业态:特色 餐饮、品牌专卖店、服务类等。

11. 航站楼,位于南广场站房东 侧,黄山西路20号,面积915m²,出 租,推荐业态:办公。

12. 檀山嘉园4幢商业,位于黄 山西路以南、檀山路以东,面积 970.51m²,出售,推荐业态:餐饮、超 市、干洗店等。

幢 0115 室,面积 131.14m²,出租,推 荐业态:特色小吃、教育培训等。

13. 颐高门面房,位于颐高广场2

联系人:陆女士 电话:18261962225

> 镇江交通产业集团 2022年5月25日

资产登报

1. 谏壁雩山街 53 号 1-2 层门 面房,位于谏壁雩山街西侧内巷 中,面积211.81m²,租售,推荐业 态:餐饮、母婴用品、干洗店等生 活配套

2. 紫园门面房(14间,上下两

层),位于黄山西路和九华山路交叉 口西北侧,面积2827.07m²,单套面积 120-250m²,租售,推荐业态:超市,烟 酒店,美容美发,餐饮,烘焙店,早教 中心,亲子乐园,休闲娱乐等。

3. 官塘绿苑二-二期商办,位 于官山路以西,五凤口路以南,面 积 15231.12m², 租售, 推荐业态: 酒 店式公寓、养生会所、特色餐饮、办 公等。

4. 谏壁雩山街53号第三层,位

于谏壁越河街以南,雩山街西侧沿 街三层,面积1021.12m2,租售,推荐 业态:餐饮、教育培训等。

5.牡丹园2号楼,位于北府路、 黄山东路交叉口西北侧,面积 5137.16m², 单层约1300m², 租售, 推 荐业态办公、教育培训等。

6. 桃花源二期商办,黄鹤山路77 号桃花源小区、血站对面,面积 1282.31m²,出租,推荐业态:茶楼,足 浴SPA,养生会所,教育培训机构,办

189.93m²,租售,推荐业态:办公。